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ЛЕТЕН СЕМИНАР ПО БЪЛГАРСКИ ЕЗИК И КУЛТУРА 

ЗА ЧУЖДЕСТРАННИ БЪЛГАРИСТИ И СЛАВИСТИ 
(Софийски университет „Св. Климент Охридски“, 13 юли – 02 август 2025) 

 
 

УВЕДОМИТЕЛНО ПИСМО 
 
Уважаеми колеги, 
С удоволствие Ви известяваме, че Шестдесет и вторият летен семинар по бъл-

гарски език и култура за чуждестранни българисти и слависти ще се проведе от 13 юли 
до 02 август 2025 г. в Ректората на Софийския университет „Св. Климент Охрид-
ски“. 

Семинарът се организира от Факултета по славянски филологии на Софийския 
университет с финансовата подкрепа на Министерството на образованието и нау-
ката на Република България. 

Семинарът е предназначен за преподаватели, изследователи и студенти по 
българистика и славистика, за преводачи и за всички, които се интересуват от езика, 
литературата, историята и културата на България. 

Настаняването на семинаристите ще бъде в изцяло реновирани стаи в обще-
житията на университета, до които има удобен транспорт, като за участниците са 
предвидени и карти за градския транспорт. 

Закуската, обядът и вечерята ще са в ресторант „Алма Матер“ в централната 
сграда на университета, в непосредствена близост до учебните зали. 

Дневната учебна програма е структурирана по следния начин: 
• сутрин:  

o 3 академични часа практически български език за всички нива; 
• следобед:  

o 2 академични часа практически български език с интерактивна 
насоченост за началните нива; 

o 2 академични часа специализирани лекции по български език и кул-
тура1 за напреднали. 

След края на задължителните занятия семинаристите могат да се възползват 
от богата факултативна културна програма: ще имат избор от широка палитра от 
"работилници", срещи с писатели, посещения на музеи и галерии, тематични разходки 

 
1 Участниците могат да избират между специализирани семинари в следните области: 1) бъл-
гарски език и превод; 2) българска литература и култура. 
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из София, кинопрожекции и др., като могат да се включат само в тези, които предс-
тавляват интерес за тях. 

През почивните дни (събота и неделя) ще има две (общо за целия семинар) еднод-
невни екскурзии извън София – също без задължителен характер. 

Участието в Семинара (обучение, нощувки, храна и културна програма) е безп-
латно за стипендиантите на Министерството на образованието и науката на Репуб-
лика България (въз основа на културните програми със съответната страна) и на Со-
фийския университет (въз основа на преките договори на Университета с други чуж-
дестранни университети и институции). Таксата за желаещите да участват на соб-
ствени разноски е 1120 евро, а за придружаващите лица, които няма да посещават 
учебните занятия – 900 евро. Пътните разноски до България и обратно и здравната 
застраховка са за сметка на участниците в Семинара. 

Шестдесет и вторият летен семинар по български език и култура ще се проведе 
на следния адрес: 

Софийски университет „Св. Климент Охридски“ 
бул. „Цар Освободител“ 15 
1504 София 
България 

Адрес за кореспонденция: 
Летен семинар по български език и култура  
Факултет по славянски филологии 
Софийски университет „Св. Климент Охридски”  
Бул. „Цар Освободител” 15 
София 1504  
България 
Email: summer_seminar@slav.uni-sofia.bg  

Ден за пристигане и настаняване: 13 юли.  
Откриване: 14 юли.  
Закриване: 01 август. 
Ден за отпътуване: 02 август. 

Молим желаещите да участват в Семинара да попълнят приложената заявка за 
участие до 31 май 2025 г. Регистрирането се извършва след представяне на потвър-
дителното писмо, което участниците ще получат на посочения от тях електронен 
адрес до 15 юни 2025 г. 

 
 
 

Директор: 
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